

#### DETERMINAZIONE DEL CONSERVATORE DEL REGISTRO DELLE IMPRESE

Oggetto:rifiuto di iscrizione nel Registro delle Imprese dell'impresa denominata "EL AMARI EL KABIR"- REA PC 357097

# IL CONSERVATORE DEL REGISTRO DELLE IMPRESE

#### **ESAMINATA**

- l'istanza di iscrizione, pervenuta in via telematica in data 27/05/2024 con protocollo RI/PRA/2024/65762, dell'impresa "EL AMARI EL KABIR"- REA PC 357097;

#### **CONSIDERATO**

- che l'istanza è pervenuta non regolare in quanto in distinta è stato indicato il cognome EL AMAR mentre dalla documentazione allegata emerge che il cognome è EL AMARI;
- che all'istanza è stata allegata copia di permesso di soggiorno scaduto il 20/02/2020;
- che in data 03/06/2024 è stata richiesta regolarizzazione telematica che non ha avuto seguito;
- che a seguito di accertamento in merito al permesso di soggiorno la Questura di Piacenza in data 25/06/2024 ha risposto che "il cittadino non è più autorizzato al regolare soggiorno sul territorio nazionale dal 20/11/2022 a seguito di revoca del permesso di soggiorno";

#### **CONSTATA**

- la mancata regolarizzazione della pratica nei tempi assegnati;

### **RITENUTO**

- che sussistono tutti i requisiti per adottare il provvedimento di rifiuto dell'istanza sopra citata;

## *ACQUISITI*

 i pareri favorevoli in ordine alla regolarità tecnica del presente provvedimento, espressi dal Responsabile del Servizio Registro Imprese REA, che a tal fine appongono in calce la propria firma;

#### **DETERMINA**

 di rifiutare, per i motivi esposti in premessa nonché nella comunicazione ex art. 10 bis della Legge n. 241/90, che qui tutti devono intendersi integralmente richiamati ed approvati, l'istanza di iscrizione dell'impresa "EL AMARI EL KABIR"- REA PC 357097;



- 2. di comunicare all'impresa, presso il domicilio digitale indicato al punto 5 della Distinta Comunica relativa all'istanza presentata, il presente provvedimento, informando contestualmente che a norma dell'articolo 3 della Legge n. 241/90 contro il presente provvedimento è ammesso il ricorso davanti al Giudice del Registro entro 8 giorni dal suo ricevimento, ai sensi dell'art. 2189, comma 3, Codice Civile;
- 3. di dichiarare la presente determinazione immediatamente esecutiva;
- 4. di disporre la pubblicazione della presente determinazione all'albo camerale.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO REGISTRO IMPRESE – REA (Dott.ssa Stefania Morpanini) IL CONSERVATORE DEL REGISTRO DELLE IMPRESE (Dott. Alessandro Saguatti )

Atto sottoscritto con firma digitale ai sensi del D.Lgs. n. 82 del 07/03/2005 e s.m.i.